

SOUND 4113 Support de table pour SONOS ONE, PLAY:1 & PLAY:3 (blanc)

N° d'article (SKU) Couleur 8154101 Blanc

Key benefits

- La position d'écoute parfaite, n'importe où dans la pièce
- Placez votre enceinte en ligne de vue
- Idéal pour placer une enceinte sur un comptoir de cuisine, par exemple

Orientez le son vers vous

Avec le pied de table SOUND 4113, vous posez vos enceintes SONOS ONE, PLAY:1 ou PLAY:3 où vous voulez. Orientez le son vers vous pour le meilleur résultat sonore. Emportez votre enceinte avec vous, partout et en toute simplicité. Le support de table est idéal pour la salle de bains ou la cuisine : votre enceinte ne sera pas en contact direct avec une surface humide.

Orientez le son vers vous

Avec le pied de table SOUND 4113, vous posez vos enceintes SONOS ONE, PLAY: 1 ou PLAY: 3 où vous voulez. Orientez le son vers vous pour le meilleur résultat sonore. Emportez votre enceinte avec vous, partout et en toute simplicité. Le support de table est idéal pour la salle de bains ou la cuisine : votre enceinte ne sera pas en contact direct avec une surface humide.







SOUND 4113 Support de table pour SONOS ONE, PLAY:1 & PLAY:3 (blanc)



VOGEL'S HOLDING BV 2017 (c) All rights reserved Subject to printing errors, technical and price amendments Date: 21-12-2017

www.vogels.com

Specifications

Product specifications

N° type produit SOUND 4113 N° d'article (SKU) 8154101 Couleur Blanc

EAN emballage unitaire 8712285334467

Certifié TÜV Oui

Inclinaison Inclinaison jusqu'à 10°

Pivoter Jusqu'à 360°

Garantie 5 ans

Technical specifications and dimensions

Dimensions du haut-parleur One/PLAY:1/PLAY:3



